

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішенням міської ради
від «16» серпня 2016 року
№ 17

ПРОГРАМА забезпечення пожежної безпеки на території м. Деражня на 2016-2020 роки

Загальна частина

Значущість проблеми забезпечення протипожежного захисту об'єктів і населених пунктів держави полягає у необхідності реалізації державної політики у сфері пожежної безпеки, яка відповідно до Кодексу цивільного захисту України є невід'ємною частиною державної діяльності щодо охорони життя та здоров'я людей, національного багатства і навколишнього природного середовища.

З кожним роком проблемні питання, пов'язані із пожежною безпекою об'єктів господарювання, населених пунктів нашого району стають усе гострішими.

Станом на 01.07.2016 року на території міста Деражня виникло 5 пожеж, прямі збитки від яких склали біля 8 тис. гривень, що в порівнянні з аналогічним періодом минулого року становить збільшення кількості пожеж на 2 випадки.

Незадовільний стан справ з пожежами та їх наслідками свідчить про необхідність розв'язання проблеми охорони життя людей, національного багатства і навколишнього природного середовища, що потребує посилення протипожежного захисту об'єктів та населених пунктів.

Однією з основних причин та умов, що сприяють виникненню пожеж та загибелі людей на них є недостатня інформованість населення про пожежі та шляхи їх попередження.

Попередженню пожеж сприяє реалізація наказу №3 начальника цивільного захисту області – голови Хмельницької обласної державної адміністрації від 15.02.2008 року «Про створення та організації роботи консультативних пунктів щодо дій у надзвичайних ситуаціях, при пожежах та інших небезпечних подіях при органах місцевого самоврядування району», забезпечення присадибних ділянок мешканців табличками із зображенням протипожежного інвентаря, з яким необхідно прибути на пожежу.

Потребує активізації робота щодо проведення обстежень помешкань багатодітних родин та одиноких громадян похилого віку, неблагонадійних верств населення та виділення коштів для приведення їх будівель в належний протипожежний стан.

Виконання завдання по гасінню пожеж та рятуванню життя людей на них можливе лише при умові забезпечення місцевих підрозділів сучасною пожежною технікою та відповідного фінансування. З наявної на озброєнні у вказаних підрозділах пожежної техніки вся вона вичерпала свій ресурс, відсутній захисний одяг пожежних, автомобілі не забезпечені в повній мірі пожежно-технічним озброєнням, а це означає, що вони не можуть в повній мірі виконувати завдання за призначенням.

Потребує суттєвого покращення виконання постанови Кабінету Міністрів України від 17.07.2013 року №564 «Про затвердження Порядку функціонування добровільної пожежної охорони» для організації робіт із запобігання виникнення пожеж та їх гасіння на території адміністративно-територіальних одиниць, підвищення оперативності у ліквідації наслідків можливих пожеж та інших надзвичайних ситуацій. Із запланованих для придбання пожежних машин для добровільних пожежних команд не придбано ні одної одиниці техніки.

Слід зазначити, що від наявності необхідної кількості та справності джерел протипожежного водопостачання залежить своєчасне оперативне реагування на пожежі та інші надзвичайні ситуації, що дає змогу уникнути людських жертв та значних матеріальних збитків.

Відсутність джерел протипожежного водопостачання на території міста та об'єктах призводить до того, що значна кількість пожеж (понад 25 %) ліквідується із залученням додаткових сил та засобів. Це збільшує масштаби пожеж, час та фінансові витрати на їх ліквідацію.

З кожним роком проблемні питання, пов'язані із забезпеченням пожежної безпеки суб'єктів господарювання все більше загострюються.

Наявність комплексу зазначених проблем значною мірою зумовлена відсутністю належного нормативно-правового, фінансового, матеріально-технічного забезпечення, вирішення питань соціального, інформаційного та науково - технічного характеру. Гострота таких проблем вимагає вжиття організаційних та інженерно-технічних заходів з боку міністерств, інших центральних і місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування.

Особлива увага при цьому повинна приділятися питанням нормативного і правового характеру, удосконаленню системи профілактики, створенню та зміцненню матеріально-технічної бази підрозділів державної пожежної охорони.

У зв'язку з тим, що проблема пожежної безпеки є складовою частиною національної безпеки, вона потребує здійснення першочергових заходів, на виконання яких розроблена ця Програма, з урахуванням пропозицій заінтересованих органів виконавчої влади.

Мета Програми

Програму розроблено з метою створення механізму забезпечення заходів пожежної безпеки в м. Деражня та умов для реалізації державної політики у сфері пожежної безпеки.

Метою Програми є:

- забезпечення захисту життя та здоров'я населення, навколишнього природного середовища і об'єктів від впливу небезпечних факторів пожежі;
- посилення пожежної безпеки на території міста, поліпшення матеріально-технічного стану підрозділів пожежної охорони для виконання покладених на них завдань за призначенням;
- приведення систем протипожежного водопостачання на території міста та об'єктах у відповідність з вимогами нормативно-правових актів, норм і правил.

Шляхи і способи розв'язання проблеми

Розв'язання проблеми забезпечення пожежної безпеки полягає у комплексному, поетапному вирішенні проблемних питань у сфері пожежної безпеки, гарантованого захисту суспільства та навколишнього природного середовища від пожеж і їх наслідків, впровадження організаційних засад функціонування системи забезпечення пожежної безпеки органів влади всіх рівнів, зміцнення правової, науково - технічної і ресурсної бази, що дасть змогу суттєво зменшити в державі кількість пожеж та надзвичайних ситуацій.

У рамках Програми передбачається здійснити ряд заходів, які обґрунтовують вибір оптимального варіанту розв'язання проблеми, враховують переваги та недоліки альтернативних варіантів, що дасть можливість:

- розробити економічні, управлінські і правові механізми, спрямовані на здійснення заходів, передбачених Програмою на запобігання та ліквідацію наслідків пожеж;
- з урахуванням місцевих умов кількісно оцінити ризик і наслідки пожеж, визначити оптимальну кількість пожежно-рятувальних підрозділів для забезпечення протипожежного захисту міста;
- здійснити комплекс заходів, встановити порядок і форми розв'язання проблем, пов'язаних з приведенням у відповідність з вимогами нормативно-правових актів, норм та правил систем протипожежного водопостачання на території міста та на об'єктах.

Для розв'язання проблеми забезпечення пожежної безпеки об'єктів та території міста необхідно врегулювати питання щодо:

- утворення та розвитку єдиної системи забезпечення пожежної безпеки, як однієї із складових національної безпеки;
- об'єднання можливостей органу місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій (у тому числі громадських);
- удосконалення та підвищення ефективності роботи суб'єктів системи забезпечення пожежної безпеки;
- ефективного розв'язання завдань із забезпечення протипожежного захисту та оперативного реагування на стан з пожежами.

Завдання і заходи

Завдання і заходи з виконання Програми наведено в додатку 1.

Перелік завдань і заходів сформовано відповідно до виробничо-господарських, організаційно-правових, соціально-економічних, екологічних вимог.

Очікувані результати, ефективність Програми

Результатом виконання комплексу завдань, передбачених Програмою, спрямованих на забезпечення протипожежного захисту міста є:

- зниження ризиків виникнення пожеж та загроз, пов'язаних з пожежами, небезпечними для життя і здоров'я громадян, та створення сприятливих соціальних умов життєдіяльності населення, зменшення впливу негативних факторів пожеж на навколишнє природне середовище;
- забезпечення безпечного функціонування установ і організацій, а також суб'єктів господарювання, об'єктів життєдіяльності населення, об'єктів економіки;
- зменшення на об'єктах та на території міста кількості пожеж, загибелі та травмування на них людей, економічних втрат та матеріальних збитків від їх наслідків;
- своєчасне виявлення осередків загорянь, оповіщення про них людей та підрозділів пожежної охорони;
- наявність необхідної кількості та справність джерел протипожежного водопостачання;
- забезпечення своєчасного оперативного реагування на пожежі для їх успішної локалізації та ліквідації шляхом подачі води до осередків пожеж від пожежних гідрантів, внутрішніх протипожежних водогонів, природних і штучних водоймищ, інших інженерних споруд водопостачання.

Економічним результатом виконання завдань протипожежного захисту, передбачених Програмою, який визначає її ефективність, є сума таких величин:

- різниця між потенційно можливими затратами матеріальних і фінансових ресурсів на проведення робіт протипожежного захисту у разі здійснення заходів та у разі її відсутності (можливий варіант повного запобігання надзвичайній ситуації);
- прямі та непрямі недопущені збитки від потенційних порушень норм, спрямованих на забезпечення життя та здоров'я людей, нормальних умов їх життєдіяльності, негативного впливу на навколишнє природне середовище, будівлі, внаслідок пожежі, якої вдалося запобігти.

Обсяги та джерела фінансування

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів державного і місцевого бюджетів, а також інших передбачених законом джерел.

Прогнозні обсяги фінансування для розв'язання проблем, передбачених Програмою, наведено в додатку 2.

Обсяги фінансування Програми уточнюються під час складання проекту місцевого бюджету на відповідний рік у межах видатків, що передбачаються для кожного головного розпорядника коштів, відповідального за виконання окремих заходів та в цілому передбачених Програмою.

Секретар міської ради



В.А.Сидорук

ЗАВДАННЯ І ЗАХОДИ

виконання програми «Забезпечення пожежної безпеки на території м. Деражня на 2016-2020 роки»

Найменування завдання	Найменування показника	Значення показника за роками					Найменування заходу	Джерела фінансування (державний, місцевий бюджет, інші)	Прогнозований обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань, тис. грн.	У тому числі за роками				
		2016	2017	2018	2019	2020				2016	2017	2018	2019	2020
1. Забезпечення пожежної безпеки на території м. Деражня	Забезпечення належного реагування на пожежі					2020	Придбання пожежно-технічного та аварійно-рятувального обладнання	Державний, обласний, місцевий бюджети	44	5	7	10	10	12
										5	7	10	10	12
	Протипожежне водопостачання						Продбання речового майна, захисного одягу та спорядження	Державний, обласний, місцевий бюджети	10	1	2	2	2	3
Всього	Створення та утримання підрозділів добровільної пожежної охорони						Забезпечення добровільних пожежних дружин промислових підприємств, установ, організацій пожежною технікою	Кошти промислових підприємств, установ, організацій	80	10	15	15	20	20
		2. Організаційне забезпечення у					Реалізація наказу №3 начальника цивільного захисту області – голови Хмельницької	Місцевий бюджет	178	21	31	37	42	47
								4	0,5	0,5	1	1	1	

102 500

сфері пожежної безпеки	загибелі людей на них	обласної державної адміністрації від 15.02.2008 року «Про створення та організацію роботи консультативних пунктів щодо дій у надзвичайних ситуаціях, при пожежах та інших небезпечних подіях при органах місцевого самоврядування області»	Місцевий бюджет	65	10	10	15	15	15	15
		Проведення навчання населення правилам пожежної безпеки на території міста Деражня	Місцевий бюджет, кошти підприємств, установ, організацій	7	1	1	1,5	1,5	2	
		Навчання посадових осіб з питань пожежної безпеки до обов'язків яких входить забезпечення виконання та виконання заходів пожежної безпеки	Місцевий бюджет	4	0,5	0,5	1	1	1	1
		Виготовлення та розміщення в сходових клітках, коридорах загального користування житлових будинків і гуртожитків табличок, листівок, плакатів з коротким и інструкціями про заходи пожежної безпеки і рекомендаціями про порядок евакуації на випадок пожежі	Місцевий бюджет	4	0,5	0,5	1	1	1	1
		Забезпечення у житлово-експлуатаційній організації функціонування класів по навчанню населення правилам пожежної безпеки та обладнання їх відповідними наочними матеріалами	Місцевий бюджет	4	0,5	0,5	1	1	1	
		Постійне транслювання текстів протипожежних застережень, звернень до громадян через	Місцевий бюджет							

Прогнозні обсяги та джерела фінансування:

Джерела фінансування	Обсяг фінансування (тис. гривень)	У тому числі за роками				
		2016	2017	2018	2019	2020
Усього	262,0	33,5	43,5	56,5	61,5	67,0
Державний бюджет	95	11,0	15,0	21,5	21,5	26,0
Місцевий бюджет	87	12,5	13,5	20	20	21
Інші джерела фінансування	80	10	15	15	20	20

Секретар міської ради



В.А.Сидорук